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Průčelí tříosé, na ose hlavní vchod s dřevěnými dveřmi, s původním kováním. Kolem pilíře ne
soucí balkon, kam vedou dveře z kůru. nad nimi vitráž - ve středu P. Maria sedící s Ježíškem, ved
le vidy jeden světec, pod ní sv* Cecilie hrající na harfu, vedle opět vždy jeden světec hrající 
na hudební nástroj. Na římse nad sloupy sedí vlevo na volutové římse socha Naděje, v pravé ruce 
drží kotvu, nohy dole zkříženy, levá ruka na prsou, hlava vytočena doleva. Napravo na stejné řím
se sedí Víra - v pravé ruce drží hořící srdce, nohy dole zkříženy, levá ruka přidržuje záhyb Sátu, 
tělo natočeno doprava. Na nárožích štítů je vlevo stojící sv. Petr - levá ruka pozdvižena s klí
čem, socha v kontrapostu, pravé noha pokrčena, o pravý bok opřena kniha, kterou přidržuje pravou
rukou. Kolem hlavy svatozář. Napravo stojí sv. Pavel - kontrapost, pravá noha pokrčena, v pravé
ruce meč opřený o zem, v levé ruce otevřená kniha opřená o levý bok, hlava natočena doprava, sva
tozář. Pravý bok - 4 okenní osy, sakristie ve štítu oválné okno, na pravém boku dvě okenní osy. 
Levý bok - 4 okenní osy, sakristie má obdélný vchod s několika schody, z boku 2 okenní osy. V ose 
závěru přistavěna nižší kaple, průčelí členěno dvěma páry pilsstrů, ve štítu výklenek se sochou, 
na ose dole nízký přístavek s pilestry na nárožích a výklenkem e pietou, trojúhelný štít u obou 
přístavků, na bocích vždy jedna osa, sedlová střecha. Na klenbě hlavní lodi od vchodu vždy v ovál
ném štukovém zrcadle 3 fresky: Narození iáně - uprostřed na seně v diagonále malý Ježíšek, kolem 
andělé s P. Marií a Josefem, vzadu přicházejí poutníci, nad výjevem betlémská hvězda. Střední 
fresak - Kladení do hrobu - na kamenné desce mrtvé tělo Krista, u hlavy klečí dva muži, u nohou 
sedí P. Maria, Maří Magdalena, tři ženy a muž. V pozadí Kalvárie s 3 kříži, na nebi tíůh Otec 
a Duch svátý a andílci. Zadní fresak - Ty jsi Petr - na břehu jezer« stojí apoštolově, v popředí 
fclečí sv. Petr, před ním stojí Ježíš, v popředí oheň, nahoře Bňch a Duch svátý s 2 anděly nesou
cími kalich s hostií a skříňkou. Ve střední fresce vlevo dole signatura: Joh. Umlauf pinxit anno 
Domini 1872. Uprsvého okna v presbytáři je vlevo klečící světec s knihou a lilii u kolen, pes
drží v tlamě hořící pochodeň, nad tím sedící P. Maria s Ježíškem, nahoře nápis: 3v. Dominiku/
oroduj za nás. Vpravo - klečící světec v černém u stolu s monstrancí, nad ním na půlměsíci P. Ma
rie, z rukou šlehej! plameny. Nahoře nápis: Sv. Alfonsi/oroduj za nás. IT levého okna vlevo: kle
čící světec, v ruce drží knihu, u nohou je rozevřena bible, nad ním v hornaté krajině se vznáší 
P. Maris sedící s Ježíškem, Nad tím nápis /3v. Ignáci pros za nás! Vpravo klečící světec drží

Hodnota Zachování Využití
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rozevřenou bibli a kříž a kopím a houbou na tyči, vzadu kostel, nad tím Bolestná P. Máři«. Nahoře nápiss Sv. Bernarde pomoz nám!
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